
Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) 

Stand : Januar 2026


1 | Leistungsumfang


Die Dienstleisterin Anne - Sophie Montandraud Sellmaier vermittelt Inhalte im Rahmen von 
Coachings, Kursen und Schulungsformaten auf Grundlage ihrer persönlichen Erfahrungen sowie 
ihrer fachlichen Tätigkeit, unter anderem als Doula. Ziel der Angebote ist es, Wissen, 
Selbstreflexion sowie die persönliche Entwicklung der Teilnehmerinnen und Teilnehmer zu fördern 
und sie mental und methodisch zu begleiten.


Alle Inhalte werden nach bestem Wissen und Gewissen erstellt, stellen jedoch keine allgemein 
gültigen oder wissenschaftlich gesicherten Lehrmeinungen dar. Sie bedürfen der 
eigenverantwortlichen Prüfung und Anwendung durch die Teilnehmenden.


Alle auf der Webseite angebotenen Leistungen dienen ausschließlich der 
Persönlichkeitsentwicklung und der Wissensvermittlung. Sie können unter anderem Techniken zur 
Förderung des körperlichen oder subjektiv empfundenen energetischen Wohlbefindens 
beinhalten, welche ausschließlich zur Selbstanwendung und in eigener Verantwortung erfolgen.


Die angebotenen Leistungen stellen ausdrücklich kein therapeutisches, medizinisches, 
psychotherapeutisches oder heilkundliches Angebot dar. Es werden keine Heilungsversprechen 
oder Erfolgsgarantien abgegeben. Die Angebote ersetzen weder eine ärztliche, psychologische 
noch eine sonstige fachliche Beratung oder Behandlung.


---


2 | Haftung


Die Dienstleisterin haftet unbeschränkt für Schäden, die auf vorsätzlichem oder grob fahrlässigem 
Verhalten beruhen.


Bei leicht fahrlässiger Verletzung wesentlicher Vertragspflichten haftet die Dienstleisterin nur auf 
den vorhersehbaren, vertragstypischen Schaden. Wesentliche Vertragspflichten sind solche, 
deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung des Vertrages überhaupt erst ermöglicht und 
auf deren Einhaltung die Vertragspartner regelmäßig vertrauen dürfen.


Die Haftung für Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit bleibt 
unberührt.


Die Teilnahme an den Angeboten erfolgt grundsätzlich auf eigene Verantwortung. Die 
Teilnehmenden sind verpflichtet, die vermittelten Inhalte vor einer Umsetzung eigenständig und 
sorgfältig auf ihre individuelle Eignung zu prüfen.


---


3 | Zustandekommen des Vertrags


Der Vertrag über die Teilnahme an einem Angebot der Dienstleisterin kommt mit dem 
vollständigen Zahlungseingang der jeweils ausgewiesenen Teilnahmegebühr zustande. Vor 
Zahlungseingang besteht kein Anspruch auf Leistungserbringung.


Mit Abschluss des Buchungsvorgangs erkennt der Kunde diese Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen als verbindlich an.


---




3.1 | Zahlungsabwicklung


Es gelten die zum Zeitpunkt des Vertragsschlusses auf der Webseite oder im jeweiligen Angebot 
angegebenen Preise. Die Dienstleisterin behält sich vor, im Rahmen von Sonderaktionen 
Preisnachlässe oder Gutscheincodes anzubieten.


Gutscheincodes sind nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Eine Barauszahlung sowie 
eine nachträgliche Einlösung sind ausgeschlossen.


---


4 | Beanstandungen und Stornierung


Sollten Teilnehmende mit einer Leistung nicht zufrieden sein, ist die Dienstleisterin unverzüglich 
darüber zu informieren. Berechtigte Beanstandungen werden geprüft und im Rahmen des 
Möglichen behoben. Ziel ist stets eine einvernehmliche Lösung.


4.1 | Stornierung durch den Kunden


Eine Stornierung ist bis spätestens 60 Tage vor Kursbeginn möglich. Maßgeblich ist der Zeitpunkt 
des Zugangs der Stornierungserklärung.


Nach Beginn eines Programms oder bei vorzeitigem Abbruch durch den Kunden besteht kein 
Anspruch auf Rückerstattung der Teilnahmegebühr.


Gesetzliche Widerrufsrechte bleiben hiervon unberührt.


---


4.2 | Kündigung durch die Dienstleisterin


Die Dienstleisterin ist berechtigt, den Vertrag aus wichtigem Grund außerordentlich zu kündigen. 
Ein wichtiger Grund liegt insbesondere vor, wenn


* gegen wesentliche Vertragspflichten oder diese AGB verstoßen wird,

* Inhalte des Programms unbefugt weitergegeben oder veröffentlicht werden,

* das Vertrauensverhältnis nachhaltig gestört wird,

* der Ablauf des Programms trotz Abmahnung erheblich beeinträchtigt wird oder

* die Kündigung zum Schutz anderer Teilnehmerinnen und Teilnehmer erforderlich ist.


Wurde zum Zeitpunkt der Kündigung bereits mehr als die Hälfte des Programms erbracht, besteht 
kein Anspruch auf Rückerstattung. In anderen Fällen erfolgt eine anteilige Abrechnung der bis 
dahin erbrachten Leistungen.


---


5 | Vertraulichkeit und Nutzungsrechte


Nur autorisierte Nutzerinnen und Nutzer, die ordnungsgemäß Zugang zu einem Programm oder 
Coaching erworben haben, sind zur Teilnahme berechtigt.


Die Weitergabe von Dokumentationen, Audio- oder Videodateien, Zugangsdaten oder sonstigen 
Inhalten an Dritte ist untersagt. Ebenso ist es untersagt, Inhalte ganz oder teilweise zu 
veröffentlichen oder zur Unterrichtung Dritter zu verwenden.


5.1 | Vertraulichkeitspflicht


Die Teilnehmenden verpflichten sich, alle direkt oder indirekt zur Kenntnis gelangten Informationen 
und Kursmaterialien vertraulich zu behandeln. Dies gilt auch für persönliche oder vertrauliche 



Informationen anderer Teilnehmender aus Gruppenformaten. Die Verpflichtung zur Vertraulichkeit 
besteht auch nach Beendigung des Vertragsverhältnisses fort.


Die Dienstleisterin verpflichtet sich im Gegenzug ebenfalls zur vertraulichen Behandlung aller ihr 
bekannt werdenden Informationen.


5.2 | Vertragsstrafe


Verstößt der Kunde schuldhaft gegen die in diesem Abschnitt geregelten Vertraulichkeits- oder 
Nutzungsrechte, kann die Dienstleisterin eine angemessene Vertragsstrafe verlangen.


Die Vertragsstrafe beträgt im Einzelfall bis zum 1.000-fachen des gezahlten Kurspreises, maximal 
jedoch 100.000 EUR. Maßgeblich sind insbesondere Art, Umfang, Dauer und Schwere des 
Verstoßes sowie der Grad des Verschuldens. Die Festsetzung erfolgt nach billigem Ermessen und 
ist gerichtlich überprüfbar.


Weitergehende Schadensersatzansprüche bleiben unberührt. Eine gezahlte Vertragsstrafe wird auf 
einen etwaigen Schadensersatz angerechnet.


---


6 | Inhalte der Programme und Pflichten der Teilnehmenden


Die angebotenen Inhalte dienen ausschließlich der persönlichen Entwicklung, Wissensvermittlung 
sowie der mentalen und/oder methodischen Unterstützung. Sie stellen keine medizinische, 
psychotherapeutische oder heilkundliche Leistung dar.


Die Teilnehmenden tragen die volle Eigenverantwortung für die Nutzung und Umsetzung der 
Inhalte sowie für die Beurteilung ihres körperlichen und psychischen Zustands. Bestehen parallel 
ärztliche oder therapeutische Empfehlungen, ist diesen uneingeschränkt Folge zu leisten.


Die Angebote setzen eine ausreichende psychische Belastbarkeit voraus. Bei bestehenden 
psychischen Erkrankungen oder laufender psychotherapeutischer Behandlung wird dringend 
empfohlen, vor Teilnahme Rücksprache mit der behandelnden Fachperson zu halten.


Die Teilnehmenden sind für ihr eigenes Wohlbefinden während der Nutzung der Inhalte, 
Gruppenarbeiten sowie der Verwendung von Materialien selbst verantwortlich.


Mit der Anmeldung erklären sich die Teilnehmenden bereit, respektvoll mitzuwirken und zu einer 
positiven Kursatmosphäre beizutragen.


Sämtliche bereitgestellten Inhalte sind ausschließlich für die private, nicht kommerzielle Nutzung 
bestimmt.


---


7 | Änderungen, Ausfall und höhere Gewalt


Die Dienstleisterin behält sich vor, Termine aus wichtigem Grund, insbesondere bei Krankheit oder 
höherer Gewalt, abzusagen oder abzubrechen. In diesem Fall wird ein Ersatztermin angeboten, 
ohne dass zusätzliche Kosten entstehen.


Organisatorisch notwendige Änderungen oder Abweichungen von vereinbarten Inhalten bleiben 
vorbehalten, sofern diese für die Teilnehmenden zumutbar sind. Bei nicht nur geringfügigen 
Änderungen wird ein kostenloses Rücktrittsrecht mit einer Frist von 10 Tagen eingeräumt.


---


8 | Sperrung und Ausschluss




Bei schwerwiegenden oder wiederholten Verstößen gegen diese AGB ist die Dienstleisterin 
berechtigt, den Zugang zu Benutzerkonten, Gruppen oder Materialien vorübergehend oder 
dauerhaft zu sperren sowie den Vertrag außerordentlich zu kündigen.


---


9 | Schlussbestimmungen


Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGB ganz oder teilweise unwirksam sein oder werden, 
bleibt die Wirksamkeit der übrigen Regelungen unberührt.


Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Zwingende Verbraucherschutzvorschriften 
bleiben unberührt.


Impressum:


Angaben gemäß § 5 TMG:

Anne-Sophie Montandraud Sellmaier 
Ayurvedamamaqueen / Hüterinnen / Anne-Sophie Welt 
Pasaje del Roble 21

35412 Arucas, Las Palmas, Spain

 

Kontakt:

Telefon: +34 6o514841o 
E-Mail: k0ntakt@annes0ph1e.world

HINWEIS ! DIE TELEFONNUMMER UND E-MAIL bitte nicht mit kopieren und einfügen 
verwenden. Verwenden Sie ihren Verstand und tippen sie selbst. Wenn es Ihnen nicht gelingt uns 
zu kontaktieren, benutzen Sie bitte das Kontaktformular. 

 

Verantwortlich für den Inhalt nach § 55 Abs. 2 RStV:

Anne-Sophie Montandraud

Ayurvedamamaqueen 
Pasaje del Roble 21

35412 Arucas, Las Palmas, Spain

Streitschlichtung

Die Europäische Kommission stellt eine Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS) bereit: https://
ec.europa.eu/consumers/odr Unsere E-Mail-Adresse finden Sie oben im Impressum.

Wir sind nicht bereit oder verpflichtet, an Streitbeilegungsverfahren vor einer 
Verbraucherschlichtungsstelle teilzunehmen.

Haftung für Inhalte

Als Diensteanbieter sind wir gemäß § 7 Abs.1 TMG für eigene Inhalte auf diesen Seiten nach den 
allgemeinen Gesetzen verantwortlich. Nach §§ 8 bis 10 TMG sind wir als Diensteanbieter jedoch 
nicht verpflichtet, übermittelte oder gespeicherte fremde Informationen zu überwachen oder nach 
Umständen zu forschen, die auf eine rechtswidrige Tätigkeit hinweisen.

Verpflichtungen zur Entfernung oder Sperrung der Nutzung von Informationen nach den 
allgemeinen Gesetzen bleiben hiervon unberührt. Eine diesbezügliche Haftung ist jedoch erst ab 
dem Zeitpunkt der Kenntnis einer konkreten Rechtsverletzung möglich. Bei Bekanntwerden von 
entsprechenden Rechtsverletzungen werden wir diese Inhalte umgehend entfernen.

Haftung für Links

Unser Angebot enthält Links zu externen Websites Dritter, auf deren Inhalte wir keinen Einfluss 
haben. Deshalb können wir für diese fremden Inhalte auch keine Gewähr übernehmen. Für die 
Inhalte der verlinkten Seiten ist stets der jeweilige Anbieter oder Betreiber der Seiten 
verantwortlich. Die verlinkten Seiten wurden zum Zeitpunkt der Verlinkung auf mögliche 
Rechtsverstöße überprüft. Rechtswidrige Inhalte waren zum Zeitpunkt der Verlinkung nicht 
erkennbar.

Eine permanente inhaltliche Kontrolle der verlinkten Seiten ist jedoch ohne konkrete 
Anhaltspunkte einer Rechtsverletzung nicht zumutbar. Bei Bekanntwerden von 
Rechtsverletzungen werden wir derartige Links umgehend entfernen.

Urheberrecht


mailto:kontakt@annesophie.world
http://www.annesophie.world/kontakt
https://ec.europa.eu/consumers/odr
https://ec.europa.eu/consumers/odr


Die durch die Seitenbetreiber erstellten Inhalte und Werke auf diesen Seiten unterliegen dem 
deutschen Urheberrecht. Die Vervielfältigung, Bearbeitung, Verbreitung und jede Art der 
Verwertung außerhalb der Grenzen des Urheberrechtes bedürfen der schriftlichen Zustimmung 
des jeweiligen Autors bzw. Erstellers. Downloads und Kopien dieser Seite sind nur für den 
privaten, nicht kommerziellen Gebrauch gestattet.

Soweit die Inhalte auf dieser Seite nicht vom Betreiber erstellt wurden, werden die Urheberrechte 
Dritter beachtet. Insbesondere werden Inhalte Dritter als solche gekennzeichnet. Sollten Sie 
trotzdem auf eine Urheberrechtsverletzung aufmerksam werden, bitten wir um einen 
entsprechenden Hinweis. Bei Bekanntwerden von Rechtsverletzungen werden wir derartige 
Inhalte umgehend entfernen.


Impressum by https://www.e-recht24.de


